

ZP.WIR.271.4.1.2020

**Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dot.: odpowiedzi na zapytania Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843) zw. dalej ustawą Pzp o wartości zamówienia powyżej 5.350.000,00 EUR na zadanie pn.: **Uzbrojenie terenu inwestycyjnego Każdębie w ramach zadania „Kompleksowe przygotowanie terenów inwestycyjnych na potrzeby działalności gospodarczej w Dąbrowie Górniczej”**

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp udziela wyjaśnień na zapytania Wykonawców w sposób jak niżej :

Pytanie 1:

Przystępując do przygotowania oferty dla ww. postępowania przetargowego, wnosimy o:

1 – Zamieszczanie kosztorysów w formacie edytowalnym ATH, z nakładami materiałowymi, sprzętowymi oraz robocizną - bez cen.

W czasie elektronicznego prowadzenia postępowania brak jest uzasadnienia do przepisywania kosztorysów z Państwa skanów. Niezależnie należy nadmienić, że pozycje są scalane oraz modyfikowanie co uniemożliwia Wykonawcom przyjęcie takich samych nakładów jakie przyjęte są przygotowanych wycenach.

Odpowiedź:

Zamawiający w załączeniu przekazuje przedmiary w formacie edytowalnym (ath). W przypadku rozbieżności między przedmiarami nadrzędne są przedmiary zapisane w pdf.

Zwraca się uwagę na pkt 23 SIWZ w p.pkt 5 zamawiający pisze, że podstawy wyceny podane w przedmiarze nie są obligatoryjne i należy je traktować poglądowo.

Pytanie 2:

W związku z udzieleniem postępowania nr ZP.WIR.271.4.1.2020 „Uzbrojenie terenu inwestycyjnego Każdębie w ramach zadania „Kompleksowe przygotowanie terenów inwestycyjnych na potrzeby działalności gospodarczej w Dąbrowie Górniczej” zwracamy się z zapytaniem czy zostaną udostępnione przedmiary w formie edytowalnej?

Odpowiedź:

Zamawiający w załączeniu przekazuje przedmiary w formacie edytowalnym (ath). W przypadku rozbieżności między przedmiarami nadrzędne są przedmiary zapisane w pdf.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że terminy składania i otwarcia ofert oraz pozostałe terminy pozostają bez zmian.

Naczelnik
Wydziału Inwestycji i Remontów
Rafał Zwoliński